
DODATEČNÉ INFORMACE Č. 2 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

1.1. Název veřejné zakázky: Výstavba nové kompostárny pro 
zpracování bioodpadů a následné využití 
pro hnojení zemědělské půdy - stavební 
práce

1.2. Evidenční číslo veřejné zakázky: 347797
1.3. Identifikační údaje o zadavateli
       Název: KAHOS, spol. s r.o.
       Sídlo: Chadalíkova 405, 274 01 Slaný
       IČ: 463 53 585
1.4. Veřejná zakázka podle předmětu: Veřejná zakázka na stavební práce
1.5. Forma zadávacího řízení: Otevřené řízení
1.6. Limit veřejné zakázky: Podlimitní

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné 
informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných 
zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“). 

DOTAZ 1
V návaznosti na čl. 5.2.3. dokumentu Obchodní podmínky pro zhotovení stavby, jež byl obdržen jako 
součást Zadávací dokumentace a zní:
„Zhotovitel je povinen se před podpisem Smlouvy o dílo seznámit se všemi okolnostmi a 
podmínkami svého plnění, které mohou mít jakýkoliv vliv na cenu za dílo. Veškeré náklady 
Zhotovitele vyplývající z obchodních podmínek a ze Smlouvy jsou ve formě Ostatních nákladů 
zahrnuty ve sjednané ceně.“,
žádáme o zaslání vydaného a platného Územního rozhodnutí a Stavebního povolení pro předmětné 
objekty výběrového řízení.
ODPOVĚĎ 1
Požadované dokumenty jsou součástí kompletní prováděcí dokumentace v části E

DOTAZ 2
S odkazem na čl. 7.1 dokumentu Svazek 1 – Podmínky a požadavky pro zpracování nabídky, jež byl 
obdržen jako součást Zadávací dokumentace a zní:
„Projekt je spolufinancován z Operačního programu Životní prostředí, Prioritní osa 4 Zkvalitnění 
nakládání s odpady a odstraňování starých ekologických zátěží, Oblast podpory 4.1 – Zkvalitnění 
nakládání s odpady, akceptační číslo: 11099704.“
Dle přehledu podpořených projektů umístěným na veřejně přístupném portálu Operačního programu 
životního prostředí celková výše podpory činí 42 500 000 Kč. Vzhledem k již uskutečněnému 
výběrovému řízení na akci Výstavba nové kompostárny pro zpracování bioodpadů a následné 
využití pro hnojení zemědělské půdy - dodávka technologie, žádáme o sdělení, jaká část podpory 
vyjádřená v Kč je vyčleněna pro výběrové řízení Výstavba nové kompostárny pro zpracování 
bioodpadů a následné využití pro hnojení zemědělské půdy – stavební práce.
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ODPOVĚĎ 2
Požadovaná informace je předmětem vztahu mezi zadavatelem a poskytovatelem dotace. Tyto 
informace dalším osobám v tuto chvíli zadavatel sdělovat nebude. Zadavatel potvrzuje informaci o 
tom, že projekt probíhal ve dvou částech a to část technologie a stavební část. Celkově se však 
jedná o jeden ucelený projekt podporovaný OPŽP

DOTAZ 3
V návaznosti na Vyhlášku 230/2012 Sb. vydanou k provedení §44 zák. o veřejných zakázkách 
žádáme o objasnění náplně položky č. 4 - Vytvoření větrací štěrbiny 140/80 mm v asfaltovém krytu 
uvedené v Soupisu stavebních prací, dodávek a služeb v rámci výkazu výměr pro objekt SO 01.6 
Komunikace.
ODPOVĚĎ 3
Jedná se o vytvoření mezery o šířce 140mm v asfaltovém krytu nad tryskami provzdušňovacího 
potrubí, jak je znázorněno v dokumentaci objektu SO 01.6- Komunikace na výkresu č. 4 „Vzorové 
příčné řezy“ - detail uložení provzdušňovacího potrubí. Jedná se o volnou hranu asfaltu u 
prefabrikátu prozdušňovacího potrubí utěsněnou trvale pružným tmelem

DOTAZ 4
PS 01.1 Technologie kompostování Elektro MaR položka 132 Rozvaděč technologie s dotykovým 
ovládáním – prosíme o bližší specifikaci či podklady (požadované vlastnosti a parametry)
ODPOVĚĎ 4
Jedná se o skříňový oceloplechový rozvaděč je sdružený rozvaděč se silovou částí včetně části 
MaR pro technologii kompostování. Na dveřích rozváděče budou umístěny signálky informující o 
stavu zařízení. Žluté informují o poruchách a zelené o chodu. Rozváděč bude umístěn v místnosti 
technologie - strojovně. Vývody z rozvodnice budou provedeny spodem a horem podél stěny. 
Fázové a ovládací vodiče budou napojeny přes svorky. Číslování okruhů bude v celém objektu 
shodné s číslováním přístrojů v rozvaděčích.
K regulaci technologie je použit mikroprocesorový systém PLC, který je spojen datovou linkou 
s počítačem PC. Počítač PC slouží jako panel operátora, pro monitorování, ovládání a archivaci 
činnosti zařízení. K monitorování a ovládání kompostovací technologie je zároveň použit dotykový 
operátorský panel velikosti 10“ s rozlišením alespoň 800x480 bodů umístěný ve dveřích rozváděče 
ve strojovně. Operátorský panel zobrazuje skutečnou teplotu kompostu (dvouúrovňové měření na 
sondách), stav technologie a umožňuje uživateli změnu požadovaných parametrů.

DOTAZ 5
PS 01.1 Technologie kompostování Elektro MaR položka 140 frekvenční měnič - prosíme o bližší 
specifikaci či podklady (požadované vlastnosti a parametry).
ODPOVĚĎ 5
Jedná se o frekvenční měnič s filtrem, pro použití v průmyslovém prostředí, 
3x400V/50 Hz
P= 11kW
krytí min. IP20
frekvenční rozsah 0-200Hz
Frekvenční měnič obsahuje klávesnici pro nastavení a případnou změnu parametrů, ovládání 
frekvenčního měniče bude analogovým signálem.

DOTAZ 6
Čl. 4. Odst. 4.4.4. OP „Vícepráce či Méněpráce, jejichž celkový finanční objem nepřesáhne 10% 
z hodnoty ceny sjednané dle Smlouvy, nemají vliv na délku Lhůty pro dokončení díla a předmět 
plnění bude dokončen ve sjednané Lhůtě pro dokončení díla“
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1. V případě, že vícepráce dosáhnou 9,99% z hodnoty ceny sjednané dle smlouvy, tak nedojde 
k posunutí HMG a pokud 10% dosáhne až v posledních týdnech výstavby, může to mít 
zásadní vliv na termín dokončení, případně vícenáklady zhotovitele.

2. Uchazeč souhlasí s odpovědí 7 v dodatečné informaci 1 k zadávacím podmínkám, že pokud 
dojde k překročení hodnoty o více než o 10%, má to vliv na délku lhůty, bude-li nezbytné 
prodloužit lhůtu výstavby. Avšak k překročení může dojít až v posledních týdnech výstavby a 
to může způsobit věcné i ekonomické problémy.

Mohl by zadavatel stanovit konečný časový milník možnosti aplikace těchto změn bez vlivu na 
termín dokončení díla, a to například pevným bodem 4 měsíce před dokončením díla?
Navrhovaná textace: Změny předmětu plnění, které v součtu nepřesáhnou 10 % z celkové ceny díla, 
nebudou mít vliv na Lhůtu pro dokončení díla. Časovým milníkem předmětných změn jsou 4 měsíce 
před Lhůtou dokončení díla. Pokud změny předmětu plnění přesáhnou 10% z celkové ceny díla, 
jsou smluvní strany povinny sjednat dodatkem smlouvy případnou změnu termínu plnění.
ODPOVĚĎ 6
Zadavatel považuje předmětné ustanovení za souladné se zákonem. Nedá se předpokládat, že při 
realizaci novostavby bude v posledních týdnech výstavby zjištěna potřeba tak rozsáhlých víceprací, 
které by mohly konečný termín ohrozit. V hypotetickém případě, při řádném zdůvodnění lze jednat o 
posunutí termínu a případně uzavřít dodatek ke smlouvě, který případný posun termínu vyřeší. 
Zadavatel na znění obchodních podmínek trvá.

DOTAZ 7
V předaném dokumentu Soupis stavebních prací, dodávek a služeb je na listu „Rekapitulace SO 02“ 
uvedena celková rekapitulace za objekt SO 02, avšak se vzorci odkazujícími na prázdné buňky na 
listech soupisu pro objekt SO 01 a navíc v členění (HSV, PSV, Dodávka, Montáž, VRN), které 
neodpovídá soupisům zpracovaných pro dílčí objekty či soubory, která by měla rekapitulovat a dále 
nezahrnuje náklady pro PS 02.1 Provětrávaná fasáda.
Vzhledem k znění odst. 5.1. a odst. 7.3. dokumentu „Svazek 4 – Podmínky a požadavky pro 
jednotný způsob zpracování nabídkové ceny žádáme o úpravu listu „Rekapitulace SO 02“ 
zmíněného dokumentu tak, aby odkazovala na hodnoty uvedené v dílčích výkazech objektu SO 02.
ODPOVĚĎ 7
Zadavatel nepředkládá uchazečům program pro výpočet nabídkové ceny, ale pouze soupis 
stavebních prací, dodávek a služeb včetně výkazu výměr. Pokud poskytnuté podklady obsahují i 
vzorce, je na uvážení uchazeče zda je použije či nikoli. V souladu se svazkem 4 - podmínky a 
požadavky pro jednotný způsob zpracování nabídkové ceny článek 2 odst. d) stanoví uchazeč jak 
jednotkovou tak celkovou cenu. Rovněž za správnost přenosu údajů mezi jednotlivými částmi 
rozpočtu a mezi jednotlivými dokumenty odpovídá uchazeč.

DOTAZ 8
Chápe Uchazeč správně, v souvislosti s odpovědí na dotaz č. 10 uvedený v Dodatečných 
informacích č. 1 k zadávacím podmínkám, uveřejněných dne 1. 11. 2013, že náklady na případný 
archeologický průzkum budou v plnění Objednatele? Dále v návaznosti na zmíněnou odpověď 
žádáme o sdělení, jaké konkrétní práce a v jakém rozsahu by byly v plnění Uchazeče v rámci 
zmíněné „nezbytné součinnosti“, v případě, že by byl prováděn archeologický průzkum.
ODPOVĚĎ 8
Poskytnutí nezbytné součinnosti vychází ze směrnice o provádění terénních archeologických 
výzkumů v ARÚ AV ČR, Praha. Jedná se především o předání veškerých dostupných informací o 
území, kde bude realizován záchranný archeologický výzkum. Poskytnutí dokumentace o trasách 
vedení stávajících i budovaných inženýrských sítích a objektech. Zajištění přístupu do území 
výzkumu. Seznámení s podmínkami bezpečnosti práce na staveništi, určení staveništních 
komunikačních tras a vymezení plochy pro skládku výkopku vzniklého z archeologického výzkumu. 
Koordinace postupu prací v souběhu s archeologickým výzkumem.
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DOTAZ 9
V rámci Obchodních podmínek pro zhotovení stavby je v odst. 15.3.2 uvedena doba trvání 
komplexního vyzkoušení v délce 72. V rámci Technické zprávy provozního souboru PS 01.1 je 
uvedena doba 48 hodin. Žádáme o vyjasnění rozporu uvedených dob trvání komplexního 
vyzkoušení.
ODPOVĚĎ 9
Zadavatel trvá na době 72 hodin – tisková chyba v technické zprávě

DOTAZ 10
V souvislosti s výše uvedenou veřejnou zakázkou prosíme o upřesnění konce zadávací lhůty. Banka 
pro vydání záruky po nás požaduje přesné datum, do kdy záruka bude platit. Z věstníku vyplývá, že 
jsme vázáni dobou 120 dnů od uplynutí termínu pro podání nabídek, tento je 14.11.2013, tudíž mi z 
toho vyplývá, že zadávací lhůta končí 14.3.2014. Tato doba je definována jako minimální. 

V zadávací dokumentaci píšete:
"Zadávací lhůtou je lhůta, po kterou je dodavatel svojí nabídkou vázán. Zadávací lhůtu
stanovil zadavatel v oznámení o zahájení zadávacího řízení. Zadávací lhůta začíná běžet
okamžikem skončení lhůty pro podání nabídek a končí dnem doručení oznámení zadavatele o
výběru nejvhodnější nabídky."

Extenzivní výklad výše uvedeného by znamenal, že záruka by měla platit do oznámení zadavatele 
o výběru nejvhodnější nabídky, minimálně však do 13.4. 2014. Takto neurčitou záruku, nám banka 
nevydá. Pro jaké období má tedy být záruka platná?
ODPOVĚĎ 10
Jedná se o max. lhůtu, nikoli minimální. Veškerá možná prodloužení zadávací lhůty řeší zákon v § 
43.

Tyto dodatečné informace budou uveřejněny na profilu zadavatele.
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